

**VII. évf. 12. szám – NAGYBÖJT 3. VASÁRNAPJA -
(2017.03.19.)**

OLVASMÁNY Kiv 17, 3-7; SZENTLECKE Róm 5, 1-2. 5-8

Válasz: *Bár hallgatnátok ma Isten szavára, „Népem, ne légy kemény szívű”.*

Az evangéliumban megőrzött eseményeknél a teológiai tartalom a fontos, hiszen azokban Isten és az ember találkozása ment végbe. A mai történet tanulságai ezek: Krisztus bárkit megszólíthat, akár a mindennapi élet eseményein keresztül is. Ő életünket olyan adományokkal akarja kiegészíteni, amelyek megmaradnak az örök életre. Istent lélekben és igazságban kell imádni, nem csupán külsőségekkel. Végül a legfontosabb: igazi szellemi hatása annak van, akinek mindennapi kenyeré az Atya akaratának teljesítése.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 4,5-42)

Abban az időben:

Jézus Szamaria egyik városába, Szikárba érkezett, közel ahhoz a földhöz, amelyet Jákob adott fiának, Józsefnek. Ott volt Jákob kútja. Mivel Jézus útközben elfáradt, leült a kútnál. Az idő dél felé járt.

Közben odajött egy szamariai asszony, hogy vizet merítsen. Jézus megkérte: „Adj innom!” Tanítványai ugyanis elmentek a városba, hogy ennivalót vegyenek. Az asszony elcsodálkozott: „Hogyan kérhetsz te, zsidó létedre tőlem, szamariai asszonytól inni?” A zsidók ugyanis nem érintkeznek a szamaritanusokkal.

Jézus így felelt: „Ha ismernéd Isten ajándékát, és tudnád, hogy ki mondja neked: »Adj innom!«, inkább te kérnéd őt, és ő élő vizet adna neked.”

Az asszony ezt felelte: „Uram, hiszen vödöröd sincs, a kút pedig mély. Honnan vennéd az élő vizet? Csak nem vagy nagyobb Jákob atyánknál, aki nekünk ezt a kút adta, amelyből ő maga is ivott, meg a fiai és az állatai?”

Jézus erre megjegyezte: „Mindaz, aki ebből a vízből iszik, újra megszomjazik. De aki abból a vízből iszik, amelyet én adok neki, nem szomjazik meg soha többé. Az a víz, amelyet én adok, örök életre szökellő vízforrás lesz benne.”

Erre az asszony megkérte: „Uram, add nekem azt a vizet, hogy ne legyek szomjas, és ne kelljen ide járnom vizet meríteni!”

Jézus így szólt: „Menj, hívd a férjedet, és jöjj ide!”

Az asszony ezt felelte: „Nincs is férjem!”

Mire Jézus: „Jól mondd, hogy nincs férjed. Mert őt férjed volt, és akid most van, az sem a férjed. Ezt helyesen mondtad.” Ekkor így szólt az asszony: „Uram, látom, hogy próféta vagy! Atyáink ezen a hegyen imádták Istent, ti pedig azt mondjátok, hogy Jeruzsálem az a hely, ahol imádni kell őt.”

Jézus ezt felelte: „Hidd el nekem, asszony, hogy eljön az óra, amikor az Atyát nem itt és nem is Jeruzsálemben fogjátok imádni. Ti azt imádjátok, akit nem ismertek, mi pedig azt, akit ismerünk, hiszen az üdvösség a zsidóktól ered. De eljön az óra, sőt már itt is van, amikor az igazi imádók lélekben és igazságban imádják az Atyát. Mert az Atya ilyen imádókat vár. Isten ugyanis Lélek, ezért akik őt imádják, lélekben és igazságban kell imádniuk.”

Az asszony így szólt: „Tudom, hogy eljön a Messiás, akit Krisztusnak neveznek. Ha majd eljön, ő tudunkra ad mindent.”

Erre Jézus kijelentette: „Én vagyok az, aki veled beszélek.”

Tanítványai éppen visszaérkeztek, és meglepődtek, hogy asszonnyal beszélget. De nem kérdezte meg egyikük sem: „Mít akarsz tőle?”, vagy: „Miért beszélgetsz vele?”

Az asszony pedig otthagya korsóját, elsietett a városba és elmondta az embereknek: „Gyertek, nézzétek meg azt az embert, aki mindent elmondott, amit tettem! Lehet, hogy ő a Krisztus?”

Ki is jöttek a városból, és odagyültek köréje.

Közben a tanítványok megkínálták őt: „Mester, egyél!” Jézus azonban ezt mondta nekik: „Van nekem olyan étel, amelyről ti nem tudtok!” Erre a tanítványok kérdezgetni kezdték egymást: „Talán valaki hozott neki ennivalót?” De Jézus megmagyarázta: „Az én étel az, hogy megtegyem annak akaratát, aki engem küldött, és hogy befejezzem az ő művét. Ugye, azt mondjátok: Még négy hónap, és itt az aratás. Íme, én azt mondom nektek: Emeljétek fel szemeteket és nézzétek a földeket, aranszárgák már, készek az aratásra. Az arató elnyeri most jutalmát: Begyűjti a termést az örök életre, hogy aki vetett, együtt örülhessen azzal, aki arat. Mert igaza van a közmondásnak: Az egyik vet, a másik arat. Én azért küldtelek titeket, hogy learassátok, amivel nem ti fáradtatok. Mások fáradoztak, ti pedig az ő munkájukba álltatok be.”

Abból a városból, a szamaritanusok közül sokan hittek benne, mivel az asszony tanúsította: „Mindent elmondott, amit tettem.” Mikor azután kijöttek hozzá a szamaritanusok, megkérték őt, hogy maradjon náluk. Ott is maradt két napig. Ezután így szóltak az asszonyhoz: „Most már nem a te szavadra hiszünk. Hallottuk őt mi magunk is, és tudjuk, hogy valóban ő a világ Üdvözítője.”

A HÉT SZENTJE:

Március 25-én Anyaszentegyházunk Urunk születésének hírüldetését ünnepli. Az ünneplés első említései az V. századból valók. Ravennában a karácsonyt megelőző vasárnap tartották megemlékezést az angyali üdvözléről. Az ünnep decemberi megtartása sokáig fennmaradt a mozarab és az ambrozián liturgiában. A 692-es trulluszi zsinat is foglalkozott az ünnep napjával, mivel az nagyböjtre esett, ennek ellenére dicséretesnek és helyesnek ítélte a megtestesülés títkáinak ünneplését. I. Sergus honosította meg Annuntiatio Domini néven. A keleti keresztények, valamint az ambrozián liturgia is az Úr ünnepei között tartja számon Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepét. Ezen a napon, ahogy karácsony ünnepén is, a Hitvallás megtestesült a Szentlélek erejéből, Szűz Máriától és emberré lett szavaira térDET hajtunk. Az ünnep által kidomborított misztériumok: a megtestesülés, a szűzi fogadás, az Istenszülő Szűz anyasága, végül az angyali üdvözlés.

„AKI KÖVETNI AKAR ENGEM...”

A keresztútjárás hagyománya

A nagyböjti időszakban az egész kereszténység Krisztus szenvedéséről és kereszthaláláról elmélkedik. Egyik jellegzetes ájtatossága a keresztútjárás. A tizennégy állomásból álló elmélkedés egy közösen vagy egyénileg végezhető kötött vagy saját szavakkal végezendő imádság, amely feleleveníti Jézus szenvedésének mozzanatait.

A keresztút eredetileg az a körülbelül fél kilométeres útvonal Jeruzsálemben, amelyet Jézus végigjárt a kereszttel a Golgotáig. A hagyomány szerint az útvonalon már a föltámadás utáni napokban végimentek néhányan, többek közt a Boldogságos Szűz is felkereste Fia szenvedésének állomásait annak mennybemenetele után.

Feljegyzések szerint zarándokok rendszeresen a tizennegyedik századtól járták a jeruzsálemi keresztutat, bár azok a stációk nem voltak teljesen azonosak a maiakkal. A hívek megálltak a felállított márványtáblák előtt s egy kis szünetet tartottak az úton, hogy imádkozzanak és gondolkodjanak az ott történt eseményről. A nagyböjti imádság a szentföldi zarándokok révén került Nyugat-Európába. A tizennégy stációs forma 1518-ban jött létre.

Később egyre több helyen idézték fel Jézus tanácsát: "Aki követni akar engem, tagadja meg magát, vegye fel keresztjét mindennap, és úgy kövessen engem". Ma már minden katolikus templomban van egy megszentelt keresztút.

A keresztút elvégzése lehetőséget ad arra, hogy az ember elkísérje Jézust életének legnehezebb szakaszán, együtt érezzen

Vele, ezáltal erőt merítsen a hétköznapi nehézségeinek elviseléséhez. A Megváltó szenvedésébe való beleélés bűnbánatot, kiengesztelődést, alázatot, és végül reményt és hitet eredményez az imádkozóban.

A beregszászi római katolikus templomban a nagybőjti időszakban minden szerdán és pénteken 16 órakor kezdődik a keresztúti ájtatosság.

„NÉPÜNK SZILÁRD REMÉNYSÉGE, HAZÁNK BÜSZKESÉGE”

Rajzpályázat szent László évében

A Munkácsi Római Katolikus Egyházmegye rajzpályázatot hirdet 6-16 éves kárpátaljai magyar gyerekek és fiatalok számára a *Szent László Év Kárpátalján* című rendezvénysorozaton belül. Az emlékévről szeretnénk felhívni a figyelmet a szentéletű magyar király erényeire, feleleveníteni példaértékű életének legszebb momentumait.

A pályázat három kategóriában kerül kiírásra:

1. Hat-kilenc éves pályázók
2. Tíz- tizenhárom éves pályázók
3. Tizennégy- tizenhat éves pályázók

A rajzversenyre jelentkezők a következő három téma közül választhatnak:

1. Szent László, a király
2. Szent László, a lovag
3. Szent László, a szent.

Az alkotások formátuma, anyaga, technikája szabadon választott. Egy pályázó csak egy munkával pályázhat. A pályamű címét, a pályázó nevét, kategóriáját és elérhetőségét kérjük a rajz hátoldalára feltüntetni. A határidőt követően beérkezett pályamunkákat a zsűri érvénytelennek tekinti.

A zsűri kategóriánként kiválasztja a három legjobb alkotást. A nyertesek értékes ajándékokban részesülnek. Eredményhirdetés és díjátadás: május 27-én az Egyházmegyei Katolikus Családi Nap keretében.

Az alkotások beadásának határideje: 2017. május 10.

Az alkotások benyújtásának módja: személyesen a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség irodájában (90202 Beregszász, Bethlen u. 2) vagy postai úton az iroda postacímére küldve vagy a pályázó átadhatja a helyi plébánosának.

Eredményhirdetés: 2017. május 27., a Beregszászban megrendezendő Egyházmegyei Római Katolikus Családi Nap keretén belül

PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ Nagybőjti időszakban minden szerdán és pénteken 16:00-tól **keresztút**.

+ Március 19-én 14 órakor a görög katolikus esperesi kerület **városi keresztutat** szervez Beregszászban. Gyülekező a vasútállomásnál.

+Március 19-én **kereszt megáldás** a város feletti dombon. Az ökumenikus rendezvényen a különböző felekezetek lelkipásztorai közösen vesznek részt. Indulás 15:00-kor a temetőtől.

+ Április 9-én 14 órakor Korláthelmeccen megrendezik a **egyházmegyei szabadtéri keresztutat**, amelyre Beregszászból is indítunk buszt. Indulás délben a római katolikus templomtól. Útiköltség: 30hrivnya. Jelentkezni a plébániai irodában lehet!

+ Keddenként 15:15-től **biblióra** felnőtteknek.

+ Minden csütörtökön **engesztelő imaóra** a szentmise után.

+ Március 20-án **Szent József ünnepe**: szentmise után édesapák megáldása.

+ Március 25-én Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe. Szentmise keretében **kismamák megáldása!**

+ Minden hónap 13-án **fatimai imaóra** a szentmise után.

+ Kedden 16:30-tól fél óras csendes **szentségimádást** tartunk.

+ **Nagybőjti Triduum** lesz templomunkban március 21-23-án. A 17:00-kor kezdődő szentmisék keretében az elmélkedéseket Kelényi Tamás József premontrei szerzetes vezeti.

+ A Szent Anna Karitászműhely elhelyezte **élelmiszer-gyűjtő dobozát** a templomban. Aki teheti, támogassa egyházközségünk rászorulóit, illetve az ingyenkonyhát tartós élelmiszerrel!

+Aki még nem vette át **vetőmagcsomagját**, a Szent Anna Karitászműhely irodájában megteheti!

IGENAPTÁR

Március 19. vasárnap: Nagybőjt 3. vasárnap

Kiv 17,3-7 Zsolt 94 Jn 4,5-42 rövidebb: Jn 4,5-15.19b-26.39a.40-42

Március 20. hétfő: Szent József, a Boldogságos Szűz Mária jegyese

2Sám 7,4-5a.12-44a.16 Zsolt 88 Róm 4,13.16-18.22 Mt 1,16.18-21.24a vagy Lk 2,41-51a

Március 21. kedd:

Dán 3,25.34-43 Zsolt 24 Mt 18,21-35

Március 22. szerda:

MTörv 4,1.5-9 Zsolt 147 Mt 5,17-19

Március 23. csütörtök:

Jer 7,23-28 Zsolt 94 Lk 11,14-23

Március 24. péntek:

Oz 14,2-10 Zsolt 80 Mk 12,28b-34

Március 25. szombat: Urunk születésének hírüldása (Gyümölcsoltó Boldogasszony)

Iz 7,10-14;8,10 Zsolt 39 Zsid 10,4-10 Lk 1,26-38

HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓ

Egyházközségünk sok szeretettel köszönti Cseh Pált és Cseh Veronát, akik március 25-én ünneplik 50. házassági évfordulójukat. Lányuk és unokájuk Lóránt és Laima, valamint családtagjaik ez alkalomból kívánnak jó egészséget, békességet, türelmet és kitartást a következő évtizedekre is!

KERESZTELŐ/HÁZASSÁG/TEMETÉS

Temetés: Antal Norbert. 2017.03.14.

Tóth Nagy Ferenc. 2017.03.14.

TAKI (TALÁLD KI!)

Jézus a mai evangéliumban egy Szamariából származó asszonnyal beszélget egy kútnál az igazi, élő vízről. Kérdésem: Mi a kút neve? (A megfejtésben segít az ábra, ha a bal felső sarokból a sakk "LÓ" lépésével elindulsz.)

J	K	C	E	G
H	I	Á	Ú	L
B	M	N	A	Y
Ö	P	T	K	R
S	O	F	D	J

HETI MISEREND

Március 20, hétfő:	08:00 – Macsola
	10:00 – Beregszász
	12:00 - Ardó
Március 21, kedd:	17:00 – Beregszász
Március 22, szerda:	16:00 – Keresztút
	17:00 - Beregszász
Március 23, csütörtök:	17:00 - Beregszász
Március 24, péntek:	16:00 – Keresztút
	17:00 - Beregszász
Március 25, szombat:	08:00 – Ardó
	10:00 – Beregszász
	15:30 - Macsola
Március 26, vasárnap:	08:00 – Ardó
	10:00 – Beregszász

Beregszászi Római Katolikus Szent Kereszt Plébánia

web: www.beregszaszplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszaszplebania@gmail.com